
  令和７年度も残すところひと月を切りました。本年

度も色々な事業に取り組んできました。各部会長並び

に部員、構成団体の皆様のご協力のもと活動できたこ

とは何よりの成果だと思っております。一方、各自治

会では年度末において総会や役員選出等々次年度に向

けて多忙な時期を迎えられていらっしゃることと存じ上げます。

　加久藤まちづくり協議会でも、令和７年度最後の事業を終了し、地域の皆様

方のご支援、ご協力に対して御礼申し上げます。ありがとうございました。加

久藤まちづくり協議会では令和８年度活動に向けて準備を進めてまいります。

皆様には、お体に留意されてお過ごしください。

　新年度もよろしくお願いいたします。

●出前講座 ［加久藤地区コミュニティセンター］

　１月３０日（金）加久藤まちづくり協議会では、宮崎県消費者生活センター

の満留芳文氏を講師にお招きして皆さんが生活の中で困った時に気を付けるこ

と『悪質商法・振り込め詐欺・消費者トラブル』をテーマについて講話をして

いただきました。参加者は、講師の話に興味を持って聴いていました。

かっつ

令和８年３月号

気を付けてネ！



●椎茸原木切り出し

　令和８年２月１４日（土）まち協では、湧水町の山に１１月に切り倒したク

ヌギの木（１２本）を椎茸の駒打ち用の原木にして切り出しました。

●椎茸原木駒打ち

　令和８年２月１６日（月）文化教育部会では、加久藤小学校４年生に対して

「椎茸原木への駒打ち体験」を行いました。児童２０人が２グループに分かれ

て協議会役員の指導のもと椎茸の駒打の穴あけと駒打ちを体験しました。

［原木切り出しの様子］

［椎茸の駒打ち集合写真］



●椎茸原木駒打ち

●フードドライブ

　令和８年２月１６日（月）まち

づくり協議会では、えびの市社会

福祉協議会で行われている「フー

ドドライブ」に賛同して、防災食

を寄贈しました。写真左：社協会

長（堀川純一氏）写真右：協議会

会長（上谷川則男）

［駒打ちの様子］

［穴あけの様子］

［椎茸の駒打ち集合写真］



●感謝状

　令和８年２月１９日（木）えび

の市文化センターにて、第１７回

えびの市社会福祉大会が開催され

ました。そこで、社会福祉功労者

表彰並びに感謝状贈呈が行われま

した。加久藤地区の自治会では、

長年にわたって支え合い事業を行

っている自治会が表彰されました。

【令和７年度　えびの市社会福祉協議会長　表彰・感謝】

◆えびの市自治会連合会（５～７年）◆

麓自治会（赤川𠮷郎自治会長）、中島自治会（富田善文自治会長）、

永山自治会（萩原輝人自治会長）、湯田自治会（鶴田晃一自治会長）

◆地域福祉事業協力自治会（２１年以上）◆

栗下自治会（望月勉自治会長）、東川北自治会（田内四郎自治会長）、前松原 

自治会（𠮷田勉自治会長）、中島自治会（富田善文自治会長）、永山自治会

（萩原輝人自治会長）、湯田自治会（鶴田晃一自治会長）

●梅の花

　最近は、日中の気温も上がって

だんだんと温かくなってきました

ね。加久藤地区でも可憐な梅の花

が咲きほこっています。

観る者の気持ちまで明

るくしてくれます。


